





# रेलवे का तार चोरी करने वाले दो आरोपी दबोचे, दो फरार

मेंडू रेलवे स्टेशन के निकट की ओएचई टावर के शेड से 22 जनवरी को तार चोरी होने का मुकदमा दर्ज किया गया था। इस मामले में मंगलवार को आरपीएफ ने दो शक्तियों को गिरफ्तार किया है। हाथरस में पूर्वोत्तर रेलवे के मेंडू रेलवे स्टेशन पर स्थित ओएचई टावर शेड से तार चोरी करने वाले गिरोह के

दो आरोपियों को आरपीएफ ने गिरफ्तार किया है। हाथरस सिटी स्टेशन आरपीएफ ने इस मामले का खुलासा किया है। मेंडू रेलवे स्टेशन के निकट की ओएचई टावर के शेड से 22 जनवरी को तार चोरी होने का मुकदमा दर्ज किया गया था। इस मामले में मंगलवार को आरपीएफ ने दो शक्तियों को

गिरफ्तार किया है। उनके पास से तार व अन्य प्रकार की रेलवे की संपत्ति बरामद की गई है। आरपीएफ प्रभारी संदीप कुमार यादव ने बताया कि ओएचई टावर शेड का ताला कटर से काटकर टावर वैगन में घुसकर ओएचई तार को कटर से काटकर चोरी किया गया था।

## अवैध शराब निर्माण बिक्री परिवहन भंडारण अपमिश्रण ओवर रेटिंग के प्रवर्तन अभियान

जनपद हाथरस अलीगढ़ प्रभार। अवैध शराब निर्माण बिक्री परिवहन भंडारण अपमिश्रण ओवर रेटिंग के प्रवर्तन अभियान के दृष्टिगत आबकारी आयुक्त उत्तर प्रदेश के निर्देशन तथा जिलाधिकारी हाथरस के पर्यवेक्षण तथा जिला आबकारी अधिकारी हाथरस के नेतृत्व में जनपद हाथरस में आबकारी टीम द्वारा थाना हाथरस गेट अंतर्गत लहरा, मंडी समिति, अलीगढ़ रोड क्षेत्र में स्थित विभिन्न देशी, विदेशी मदिरा एवं बीयर की दुकानों औचक निरीक्षण करते हुए स्टॉक का मिलान किया गया तथा राजस्व हित में सभी पॉपुलर ब्रांड्स की उपलब्धता सुनिश्चित करने के दिशा निर्देश दिए गए। कार्यवाही के दौरान श्री कृष्ण मोहन जिला आबकारी अधिकारी, क्षितिज कुमार, आबकारी निरीक्षक हाथरस सदर मय आबकारी स्टाफ उपस्थित रहे।

## सी0एम0 डैशबोर्ड के अंतर्गत विकास

## कार्यों में असंतोषजनक रैंकिंग से संबंधित विभागों के प्रगति की समीक्षा बैठक

हाथरस सी0एम0 डैशबोर्ड के अंतर्गत विकास कार्यों में असंतोषजनक रैंकिंग से संबंधित विभागों के प्रगति की समीक्षा बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में करते हुए जिलाधिकारी राहुल पांडेय ने संबंधित अधिकारियों को रैंकिंग में अपेक्षित सुधार लाने के निर्देश दिए। बैठक के दौरान जिलाधिकारी द्वारा समीक्षा करने पर पाया गया कि दशमोत्तर छात्रवृत्ति शुल्क प्रतिपूर्ति योजना, पूर्वदशम छात्रवृत्ति (कक्षा 9-10), भवन निर्माण, आई0सी0डी0एस0 (पोषण अभियान), अनुसूचित जाति दशमोत्तर छात्रवृत्ति योजना, अनुसूचित जाति पूर्वदशम छात्रवृत्ति योजना, मुख्यमंत्री सामूहिक विवाह योजना, सामान्य वर्ग दशमोत्तर छात्रवृत्ति योजना, डे-एन0आर0एल0एम0 क्रेडिट लिंकेज, जल जीवन मिशन (हर घर जल), फैमिली आई0डी0, राज्य योजना, निपुण भारत मिशन, मध्याह्न भोजन, नई सड़कों का निर्माण अनुरक्षण कार्य तथा ईको टूरिज्म आदि की रैंकिंग में अपेक्षित सुधार न होने पर जिलाधिकारी ने नाराजगी व्यक्त करते हुए सम्बन्धित संबंधित अधिकारियों की जिम्मेदारी तय करते हुए कार्यवाही करने के कड़े निर्देश दिए। जिलाधिकारी ने



कार्यों के भौतिक प्रगति के सापेक्ष उपलब्ध धनराशि से शतप्रतिशत ससमय भुगतान करने के निर्देश दिए। सी0एम0 डैशबोर्ड पर रैंकिंग में सुधार लाने हेतु उन्होंने सभी संबंधित विभागीय अधिकारियों को प्रतिदिन मॉनीटरिंग करने तथा विभागीय योजना ओईडीकेटर्स में शत-प्रतिशत प्रगति सुनिश्चित करने के निर्देश दिये। जिलाधिकारी ने संबंधित विभागीय अधिकारियों को निर्देशित करते हुए कहा कि जिस कारण रैंक खराब हुई उनका प्राथमिकता से ध्यान देकर सुधार किया जाए। उन्होंने कहा कि किसी भी स्थिति में जनपद की रैंकिंग खराब न हो यह सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने सम्बन्धित विभागीय अधिकारियों को

आगाह करते हुए कहा कि वे दायित्व के साथ कार्य करके लक्ष्यों को पूरा करें, ताकि रैंकिंग में अपेक्षित सुधार आ सके। बैठक के दौरान मुख्य विकास अधिकारी, जिला विकास अधिकारी, परियोजना निदेशक, मुख्य चिकित्सा अधिकारी, उप निदेशक कृषि, जिला अर्थ एवं संख्या अधिकारी, जिला सूचना अधिकारी, जिला पर्याटन अधिकारी, जिला कार्यक्रम अधिकारी, जिला पंचायत राज अधिकारी, एल0डी0एम0, जिला पिछड़ा वर्ग कल्याण अधिकारी, जिला समाज कल्याण अधिकारी, अधिशासी अभियंता जल निगम आदि उपस्थित रहे।

## हाथरस के इगलास रोड बाईपास

## स्थित प्रताप चौराहे पर एक दुखद

## घटना सामने आई

हाथरस के इगलास रोड बाईपास स्थित प्रताप चौराहे पर एक दुखद घटना सामने आई। 32 वर्षीय अजय कुमार उर्फ लोकेंद्र ने फांसी लगाकर जान दे दी। अलीगढ़ के गांधी पार्क थाना क्षेत्र के गांव सिंधौली के रहने वाले अजय पिछले 8 महीने एक दुकान पर वेलिडिंग का काम कर रहे थे। घटना की जानकारी तब मिली जब सुबह दुकान के मालिक प्रेमदत्त गौतम दुकान पहुंचे और दरवाजा नहीं खुला। स्थानीय लोगों की मदद से पुलिस को सूचना दी गई। पुलिस की मौजूदगी में जब दरवाजा तोड़कर अंदर पहुंचे, तो दुकान के ऊपर बने हॉल में अजय का शव फांसी के फंदे पर लटका मिला। मौके पर फॉरेंसिक टीम और डॉग स्वचायड को बुलाया गया। कारण नहीं बता सके परिजनमृतक के पिता उपेंद्र सिंह ने बताया कि वे नहीं जानते कि



उनके बेटे ने यह कदम क्यों उठाया। अजय के पीछे उनके दो छोटे बच्चे हैं। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है और मामले की गहन जांच कर रही है। अजय अक्सर दुकान के

ऊपर बने हॉल में ही रात को रुक जाते थे। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया है।

## पुलिस मुठभेड़ के उपरान्त आत्मरक्षार्थ की गई जवाबी फायरिंग में 02 अभियुक्त घायल गिरफ्तार,

जनपद हाथरस थाना हसायन पुलिस टीम की कार्यवाही में चेकिंग के दौरान थाना हसायन क्षेत्रांतर्गत पशु चोरी की घटनाएं कारित करने वाले बदमाशों से हुई पुलिस मुठभेड़ के उपरान्त आत्मरक्षार्थ की गई जवाबी फायरिंग में 02 अभियुक्त घायल गिरफ्तार, कब्जे से 02 अवैध तमंचा, 02 खोखा कारतूस, 01 जिंदा कारतूस बरामद। पुलिस अधीक्षक हाथरस व अपर पुलिस अधीक्षक हाथरस के आदेशानुसार चलाये जा रहे संदिग्ध व्यक्ति ध्वान चेकिंग अभियान के क्रम में थाना हसायन पुलिस को चौकिंग के दौरान सूचना प्राप्त हुई कि कुछ संदिग्ध व्यक्ति अमयपुरा मोड के पास घूम रहे हैं। उक्त सूचना पर चौकिंग के दौरान पुलिस टीम द्वारा संदिग्ध व्यक्तियों को जाकर टोका परन्तु वह नहीं रुके और भागने लगे तथा पुलिस टीम पर जान से मारने की नीयत से फायर करने लगे। जिसके उपरान्त थाना हसायन पुलिस टीम द्वारा कार्यवाही करते हुए अमयपुरा मोड के पास थाना हसायन पुलिस की बदमाशों से हुई पुलिस मुठभेड़ के उपरान्त आत्मरक्षार्थ की गयी जवाबी फायरिंग में 02 अभियुक्त घायल गिरफ्तार किया गया। पुलिस द्वारा घायल अभियुक्तों को उपचार हेतु अस्पताल भेजा गया। गिरफ्तार



अभियुक्तगणों के कब्जे से 02 अवैध तमंचा, 02 खोखा कारतूस, 01 जिंदा बरामद हुए हैं। गिरफ्तारी व बरामदगी के सम्बन्ध में थाना हसायन द्वारा आवश्यक वैधानिक कार्यवाही की जा रही है। अभियुक्त गण शांति किस्म के अपराधी हैं, जो जनपद हाथरस के अतिरिक्त अन्य जनपदों में घटनाएं कारित की गयी हैं। अभियुक्त मुकीम उर्फ चूहा के विरुद्ध चोरी, आर्म्स एक्ट, आबकारी एक्ट, गैंगस्टर एक्ट आदि संगीन धाराओं में करीब दो दर्जन से अधिक अभियोग पंजीकृत हैं तथा पुलिस द्वारा गिरफ्तार अभियुक्तगणों के आपराधिक इतिहास के

सम्बन्ध में जानकारी की जा रही है। पूछताछ का विवरण— गिरफ्तार अभियुक्तगण द्वारा पूछताछ में अपने जुर्म का इकबाल करते हुए बताया कि हम लोग मिलकर भैंस धपु चोरी व टपेबाजी का काम करते हैं। हमने दिनांक 26/12/2024 की रात में ग्राम डडौली में एक घर से 2 भैंस चोरी की थी तथा चोरी की गई भैंस को हम लोगों ने सिरसागंज पैठ में बेच दिया था। उन रुपयों को हमने आपस में बराबर-बराबर बांट लिया था। अभियुक्त गणों से विस्तृत पूछताछ करते हुये अग्रतर विधिक कार्यवाही की जा रही है।

## विश्व हिंदू महासंघ ने पत्रिका भेंटकर जिलाधिकारी महोदय का किया सम्मान

दिनांक 29 जनवरी 2025 को विश्व हिंदू महासंघ हाथरस के पदाधिकारी की एक बैठक जिला कार्यालय पर आहूत की गई जिसमें सभी पदाधिकारियों को विश्व हिंदू महासंघ की पत्रिका का वितरण किया गया जिसमें प्रमुख रूप से विश्व हिंदू महासंघ प्रदेश मंत्री श्री राजकुमार पाठक अलीगढ़ मंडल प्रभारी श्री आशीष कौशिक एडवोकेट प्रमुख रूप से उपस्थित रहे। तत्पश्चात विश्व हिंदू महासंघ जिला अध्यक्ष भूपेंद्र शर्मा के नेतृत्व में सभी पदाधिकारियों ने कलेक्ट्रेट जाकर जिलाधिकारी महोदय श्री राहुल पाण्डेय जी का माला, पटका पहनाकर वह प्रतीक चिन्ह लेकर स्वागत किया गया। विश्व हिंदू महासंघ जिला अध्यक्ष द्वारा माननीय जिलाधिकारी महोदय को विश्व हिंदू महासंघ की पत्रिका भी भेंट की गई। जिसमें मंडल प्रभारी हरिगढ़ श्री आशीष कौशिक जी ने बताया कि माननीय प्रदेश अध्यक्ष श्री अमर सिंह गंगवार जी के नेतृत्व में जिला कौशांबी के मंझनपुर में विश्व हिंदू महासंघ का प्रांतीय अधिवेशन हुआ जिसमें राष्ट्रीय नेतृत्व द्वारा विश्व हिंदू महासंघ की पत्रिका का विमोचन किया गया पत्रिका में नवनिर्वाचित पदाधिकारी की घोषणा भी की गई है। जिला प्रभारी विशाल वार्पण्ये जिला सह प्रभारी अजय प्रधान जी जिला संगठन मंत्री सुधीर गुप्ता जिला प्रभारी युवा प्रकोष्ठ राम वर्मा जिला महामंत्री संजय सिंह राणा जिला उपाध्यक्ष हरेंद्र शर्मा जिला मंत्री विशाल पाथरे आदि पदाधिकारी उपस्थित रहे रहे



## वायरल का प्रकोप, मातृ छाया केंद्र

## के 25 बच्चे बीमार, दी गई दवाएं

हाथरस। केयर टेकर कल्याण सिंह ने बताया कि बच्चों को वायरल फीवर, सर्दी जुकाम की शिकायत हुई थी। फिलहाल तबीयत में सुधार है। आगरा रोड स्थित मातृ छाया केंद्र में 25 बच्चे बीमार पड़ गए। इन्हें उपचार के लिए जिला अस्पताल लाया गया। बच्चों को उपचार के बाद केंद्र पर भेज दिया गया। ये सर्दी, बुखार और जुकाम से पीड़ित थे। मातृ छाया केंद्र में अनाथ बच्चों को निशुल्क आवासीय शिक्षा दी जाती है। मौसम में आ रहे उतार चढ़ाव से केंद्र के कुछ बच्चे पिछले कई दिन से बीमार चल रहे थे। इन बच्चों को दवा दी जा रही थी। दोपहर को विद्यालय के करीब 25 बच्चों की तबीयत बिगड़ती देख केंद्र के केयर टेकर तत्काल बच्चों को बागला अस्पताल लेकर पहुंचे। यहां सीएमएस ने बच्चों के अलग से पर्चे बनवाए। इन बच्चों को अलग से उपचार उपलब्ध कराया गया। चिकित्सीय परामर्श के साथ साथ दवाएं दी गईं। इसके बाद बच्चों को केंद्र भेज दिया गया। केयर टेकर कल्याण सिंह ने बताया कि बच्चों को वायरल फीवर, सर्दी जुकाम की शिकायत हुई थी। फिलहाल तबीयत में सुधार है। सीएमएस सूर्य प्रकाश ने बताया कि बच्चे आए थे, सभी को दवा दे दी गई है।



# 49 बसें जा चुकी हैं कुंभ मेले में, बसों की कमी से हो सकती है परेशानी

कासगंज, बुधवार को मौनी अमावस्या गंगा स्नान के लिए गंगा घाटों पर जाना चाहते हैं तो स्वयं की व्यवस्था कर लें, अन्यथा दिक्कतों का सामना करना पड़ सकता है। डिपो की 49 बसें कुंभ मेले में जा चुकी हैं। श्रद्धालुओं के गंगा घाटों पर जाने से यात्रियों की संख्या बढ़ जाएगी। जिससे बसों की किल्लत का सामना करना पड़ सकता है। हालांकि अधिकारियों का दावा है कि व्यवस्थाएं की गई हैं, श्रद्धालुओं को परेशानी नहीं होने दी जाएगी। मौनी अमावस्या पर बड़ी संख्या में श्रद्धालु कछला गंगा घाट, सोरों जी हरि की पौड़ी, लहरा गंगा घाट, कादरगंज गंगा घाट पर गंगा स्नान करने पहुंचेंगे। लेकिन इस बार कुंभ मेले के चलते डिपो के 81 बसों के बेड़े में 49 बसें कुंभ मेले में भेजी जा



चुकी हैं। जिसके चलते बसों की कमी से यात्री परेशान हैं। ऐसे में मौनी अमावस्या पर जब श्रद्धालु यात्रियों की संख्या बढ़ेगी तो दिक्कतें हो सकती हैं। यात्रियों को बसों के लिए इंतजार करना पड़ सकता है। वहीं भीड़ के चलते भी दिक्कतें होंगी। एआरएम ओम प्रकाश ने बताया कि श्रद्धालुओं को परेशानी न हो

इसके लिए बसों के फेरे बढ़ाए जा रहे हैं। वहीं अन्य डिपो की बसें भी सोरों जी, कछला गंगा घाटों की ओर जाएगी। यात्रियों को परेशानी नहीं होने दी जाएगी। गंगा घाटों की ओर जाने वाले यात्रियों की भीड़ बढ़ने पर अन्य मार्गों से बसों को हटाकर कछला मार्ग पर लगाया जाएगा।

## कासगंज में मानवता की एक अनूठी मिसाल सामने आई

कासगंज में मानवता की एक अनूठी मिसाल सामने आई है। यहां के व्यापारियों ने एक कैसर पीड़ित युवक की मदद के लिए हाथ बढ़ाया है। 21 वर्षीय उत्कर्ष, जो एक सर्राफा व्यवसायी के यहां काम करने वाले कर्मचारी का इकलौता बेटा है, बोन कैसर से जूझ रहा है। वर्तमान में वह मुंबई के टाटा मे. मोरियल अस्पताल में भर्ती है। परिवार की आर्थिक स्थिति कमजोर होने के कारण

इलाज कराना मुश्किल हो रहा था। इस पर जिला सर्राफा एसोसिएशन के महामंत्री दीपक गुप्ता ने पहल की और समाजवादी पार्टी के सांसद देवेश शाक्य से मुलाकात की। सांसद ने तुरंत कार्रवाई करते हुए जिलाधिकारी मेधा रुपम को डेढ़ लाख रुपए की सहायता के लिए पत्र लिखा। इसके साथ ही कासगंज, अलीगढ़ और मथुरा के व्यापारियों ने भी मानवता का परिचय देते

हुए चंदा एकत्र किया। व्यापारियों ने मिलकर 1 लाख 90 हजार रुपये की राशि जुटाई और पीड़ित के परिवार को सौंपी। व्यापारी समाज ने अन्य लोगों से भी युवक की मदद के लिए आगे आने की अपील की है। यह मामला दिखाता है कि कैसे समाज के विभिन्न वर्गों के लोग किसी जरूरतमंद की मदद के लिए एकजुट हो सकते हैं।

## एटा के भूतेश्वर मोक्षधाम में एक दिल दहला देने वाली घटना सामने आई

एटा के भूतेश्वर मोक्षधाम में एक दिल दहला देने वाली घटना सामने आई। जहां 80 वर्षीय बुजुर्ग गिरीश का शव 8 घंटे तक अंतिम संस्कार के लिए पड़ा रहा। शांति नगर निवासी गिरीश, जो एक मजदूर थे, लंबी बीमारी के बाद मंगलवार को इस दुनिया को अलविदा कह गए। दुखद पहलू यह है कि उनकी पत्नी और बच्चे उन्हें पहले ही छोड़कर जा चुके थे। कुछ समय तक वह अपने भाई-भतीजों के साथ रहे, लेकिन बाद में उन्होंने भी साथ छोड़ दिया। अंतिम समय में कुछ शुभचिंतकों के साथ रह रहे गिरीश के शव को वे लोग भी मोक्षधाम में छोड़कर भाग गए। शमशान

घाट की देखरेख कर रहे संतोष साहू (बंगाली बाबू) ने जब यह देखा तो उन्होंने शव छोड़ने आए दो लोगों को रोका और मानव संस्कार समिति को सूचित किया। शाम तक किसी परिजन के न आने पर, संस्कार समिति के ट्रस्ट के सदस्यों ने विधि-विधान के साथ उनका अंतिम संस्कार किया। जानकारी के अनुसार, मृतक अपने अंतिम दिनों में माल बाली गली पीपल अड्डे पर किसी परिचित के यहां रह रहे थे। यह घटना समाज में मानवीय मूल्यों के पतन और बुजुर्गों की दुर्दशा को दर्शाती है। जहां एक व्यक्ति को जीवन में भी और मृत्यु के बाद भी अपनों का साथ नहीं

मिला। संस्था के लोगों ने अंतिम संस्कार कर दिया। मोक्षधाम की देख रेख करने वाले संतोष साहू उर्फ बंगाली बाबू ने बताया कि कल दोपहर में ई रिक्शा पर रखकर दो चार लोग शव लेकर आए थे। जिनमें एक महिला भी थी। शव को रखकर जाने लगे थे। मैंने उन्हें रोका तो वह लोग कहने लगे कि दो बजे के बाद परिजन आयेंगे। शव का अंतिम संस्कार करेंगे। मैंने तत्काल सूचना संस्था के लोगों को कर दी। तत्काल संस्था के लोग आए और उन्होंने पुलिस को बुलाया। पुलिस ने जांच पड़ताल कर वीडियो फोटो बनाए। देर शाम को संस्था के लोगों ने अंतिम संस्कार कर दिया।

## कासगंज भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री अटल विहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी वर्ष को धूमधाम से मनाने के लिए भाजपा ने तैयारी शुरू कर दी

कासगंज। भारत रत्न पूर्व प्रधानमंत्री अटल विहारी वाजपेयी के जन्म शताब्दी वर्ष को धूमधाम से मनाने के लिए भाजपा ने तैयारी शुरू कर दी है। बुधवार से 31 जनवरी तक अटल स्मृति संकलन अभियान चलाया जाएगा। इसके साथ ही 15 फरवरी से 15 मार्च तक अटल विरासत सम्मेलन आयोजित होंगे। जिला अध्यक्ष केपी सिंह सोलंकी ने पत्रकार वार्ता में बताया कि अटल स्मृति संकलन अभियान के तहत अटल विहारी वाजपेयी के साथ साझा किए गए किसी भी क्षण की स्मृति को संग्रहित किया जाएगा। यह स्मृति पेपर कटिंग, किताब पर दिया ऑटोग्राफ, ऑडियो क्लिप, वीडियो क्लिप किसी भी रूप में हो सकती है। इसके लिए कार्यकर्ता लोगों के पास जाकर उनको सम्मानित करेंगे तथा स्मृति को सम्मानपूर्वक लेकर संकलित करेंगे। उनके साथ राष्ट्रीय स्वयं सेवक संघ, भारतीय जनता पार्टी या संघ के किसी अनुसंगीक संगठन के साथ कार्य करदने वाले सभी वरिष्ठ जनों को सूचीबद्ध किया जाएगा।

**आवश्यकता है**  
हिन्दी साप्ताहिक समाचार पत्र जननायक सम्राट के लिए जिला व्यूरो चीफमंडल व्यूरो चीफ ब्लाक, व्यूरो संवाददाता की आवश्यकता है।  
सम्पर्क करें -  
अमित कुमार वर्मा -संम्पादक  
मो:-8218049162,8273402499

**जननायक सम्राट**  
हिन्दी साप्ताहिक मालिक, मुद्रक, प्रकाशक आरती वर्मा द्वारा आशु प्रिंटिंगप्रेस, अचलताल अलीगढ़ से मुद्रितकराकर कार्यालय सरोज नगर गली नम्बर 5, अलीगढ़ से प्रकाशित  
सम्पादक-अमित कुमार वर्मा सभी विवाद का न्याय क्षेत्र जनपद अलीगढ़ न्याय क्षेत्र ही होगा

कासगंज, एसबीआर इंटर कॉलेज के शिक्षक ने छात्र के साथ अन्याय करते हुए मारपीट कर दी। मारपीट से गुस्साए अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ताओं ने पटियाली पुलिस को तहरीर देकर शिक्षक के खिलाफ कार्रवाई किए जाने की मांग की है। पटियाली कस्बे के मुहल्ला चौक निवासी कृष्ण गा. पाल पुत्र राजेश कश्यप जो कक्षा 12 वीं का छात्र है। वह कस्बे के श्रीमद् भागवत राष्ट्रीय इंटर कॉलेज में पढ़ता है। 29 जनवरी को प्रोजेक्ट फाइनल दिखाने के लिए शिक्षक सुशील कुमार के पास गया था। आरोप है कि जहां शिक्षक ने छात्र के साथ बिना वजह डंडा उठाकर मारपीट कर दी। जिससे उसके राइट साइड के कंधे और हाथ में दबी चोटें लगी हैं। उसके हाथ और कंधे में सूजन है। इस घटना की जानकारी मिलते ही अखिल भारतीय विद्यार्थी परिषद के कार्यकर्ताओं ने आक्रोश फेल गया। वह छात्र को साथ लेकर पटियाली थाने पहुंचे। जहां शिक्षक के खिलाफ तहरीर देकर कार्रवाई की मांग की है।

## एटा जिले के जलेसर में एक महिला से लूट की वारदात का पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज की मदद से किया खुलासा

एटा जिले के जलेसर में एक महिला से लूट की वारदात का पुलिस ने सीसीटीवी फुटेज की मदद से खुलासा किया है। पुलिस ने आरोपी असलम पुत्र इदरीश को गिरफ्तार कर लिया है, जो सराय उम्दा बेगम का रहने वाला है। घटना गुरुवार की दोपहर की है, जब पीड़िता पूनम पत्नी रवी कुमार, जो मोहब्लतपुरा की रहने वाली हैं, ने पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। उन्होंने बताया कि एक अज्ञात व्यक्ति ने खुद को उनका रिश्तेदार बताकर उन्हें नशीली दवा खिला दी और सोने के आभूषण छीन लिए। मामले की गंभीरता को देखते हुए जलेसर थाना पुलिस ने तुरंत कार्रवाई शुरू की। घटनास्थल के आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगालने के बाद आरोपी की पहचान की गई। मुखबिर की सूचना पर पुलिस ने आरोपी को पटना पक्षी बिहार के पास से गिरफ्तार कर लिया। पूछताछ में पता चला कि आरोपी ने छीने गए आभूषण बेच दिए थे, जिनकी रकम 3550 रुपए पुलिस ने बरामद कर ली है। पुलिस के अनुसार गिरफ्तार आरोपी का पहले से आपराधिक रिकॉर्ड है। इस सफल कार्रवाई में थाना प्रभारी जलेसर सुधीर राघव, उपनिरीक्षक चंद्रशेखर त्रिपाठी, कांस्टेबल पुष्पेंद्र कुमार और कांस्टेबल आदेश कुमार की टीम शामिल रही।

## नगरपालिका कन्या इंटर कॉलेज एवं श्री मती शारदा देवी जौहरी नगरपालिका कन्या महाविद्यालय का औचक निरीक्षण किया

जनपद कासगंज। महिला आयोग की सदस्य रेनु गौड़ ने औचक रूप से नगरपालिका कन्या इंटर कॉलेज एवं श्रीमती शारदा देवी जौहरी नगरपालिका कन्या महाविद्यालय का औचक निरीक्षण किया। इस निरीक्षण के दौरान कन्या इंटर कॉलेज का भवन काफी जर्जरहाल पाया गया। शिक्षण कक्ष की दीवारें, प्लास्टर व लिंटर टूटे हुए मिले। महिला आयोग की सदस्य ने इस पर आश्चर्य व्यक्त किया। उन्होंने कहा कि कभी भी बारिश के समय में भवन का कक्ष गिरने का हादसा हो सकता है। विद्यालय में विज्ञान लैब व

कंप्यूटर लैब भी संचालित नहीं मिले। उन्होंने विद्यालय की प्रधानाचार्य प्रवीणा यादव से पूछा तो उन्होंने बताया कि बारिश के समय में कॉलेज में पानी भर जाता है, जिससे छात्राओं को निकलने में काफी परेशानी होती है। इस पर महिला आयोग की सदस्य ने एक रिपोर्ट डीएम को देने का भरोसा दिया। उन्होंने महाविद्यालय में निरीक्षण किया। महाविद्यालय में प्रसाधान कक्ष की भी कमी पाई गई। कंप्यूटर की सुविधा भी नहीं थी। फर्नीचर की कमी भी देखी गई। विद्यालय की प्राचार्य डॉ. रानू शर्मा

ने उनको बताया कि लाइब्रेरी शिक्षण कक्ष में प्रसाधान सुविधा, भवन के दरवाजों की मरम्मत, मुख्य हॉल की मरम्मत के अलावा फर्नीचर की आवश्यकता है। उन्होंने संसाधनों का अभाव भी बताया। महिला आयोग की सदस्य ने उनकी समस्याएं भी सुनीं और मामले की जानकारी शासन व जिलाधिकारी को भेजने का भरोसा दिया। उन्होंने बताया कि दोनों ही विद्यालयों में शिक्षण संबंधी सुविधाओं का अभाव है।

## जिले में अपार आईडी बनाने में लापरवाही हो रही, आईडी बनाने में जिला 15वें स्थान पर

कासगंज। जिले में अपार आईडी बनाने में लापरवाही हो रही है। आईडी बनाने में जिला 15वें स्थान पर है। अभी तक 45 प्रतिशत छात्रों की ही आईडी बनी है। शासन से पांच फरवरी तक का समय निर्धारित किया है शासन से कक्षा एक से 12 तक निजी शिक्षण संस्थान, राजकीय शिक्षण संस्थान, वित्तविहीन शिक्षण संस्थानों में पढ़ने वाले सभी छात्रों की अपार आईडी अनिवार्य की गई है। इसमें 12 अंक का एक नंबर दिया जा रहा है। इस नंबर से छात्र की पूरी जानकारी एक क्लिक पर उपलब्ध हो जाएगी। इस योजना का मुख्य उद्देश्य छात्रों के शैक्षिक दस्तावेजों में पारदर्शिता लाना और दस्तावेजों के सुरक्षित डिजिटलीकरण को सुनिश्चित करना है, लेकिन जिले में इस महत्वपूर्ण आईडी को तैयार कराने में विद्यालय गंभीरता नहीं दिखा रहे। जिले में 3,15,051 विद्यार्थियों की अपार आईडी बनाई जानी है।

## कासगंज मौनी अमावस्या पर गंगा घाटों पर गूंजे हर-हर गंगे के स्वर श्रद्धालुओं ने गंगा में किया स्नान, जरूरतमंदों को दिया दान

मौनी अमावस्या का पर्व बुधवार को मनाया गया। गंगा के घाटों पर पहुंचकर स्नानार्थियों ने गंगा में स्नान किया। गंगा मईया की पूजा कर जरूरतमंदों को दान देकर पुण्य कमाया। घरों में भगवान विष्णु की पूजा की गई। लोगों ने घरों में उपवास रख मौनी अमावस्या का व्रत खोला। इस दौरान गंगा के घाट हर हर गंगे के जयकारों से गूंजने लगे। माघ मास कृष्ण पक्ष की अमावस्या को मौनी अमावस्या के रूप में मनाया गया। तमाम श्रद्धालुओं ने सुबह गंगा स्नान के बाद अपना मौन तोड़ा तो घरों में महिलाओं और पुरुषों ने भी स्नान से पहले मौन रखा। स्नान के बाद ही मौन तोड़कर भगवान विष्णु की पूजा की और अन्न जल ग्रहण किया। गंगा स्नान के लिए श्रद्धालु सोरों, लहरा, कछला, कादरगंज गंगाघाटों पर पहुंचने वाले श्रद्धालुओं की भीड़ रही। राजस्थान और मध्य प्रदेश से आने वाले श्रद्धालु ने भी गंगा स्नान के बाद देवदर्शन किए। सूर्य की पहली किरण से पहले ही श्रद्धालुओं ने हर-हर गंगे के जयकारों के साथ गंगा में डुबकी लगाई। सोरों की हरिपदी गंगा, लहरा गंगाघाट, पटियाली के कादरगंज घाट एवं जिले की सीमा से लगे कछला गंगाघाट पर भी श्रद्धालु की भीड़ देर



साय तक लगी रही है। श्रद्धालुओं ने विधि विधान पूर्वक गंगा स्नान कर पूजा अर्चना की। श्रद्धालुओं ने साधु संतों को भोजन कराया। जरूरतमंद और कुष्ठ रोगियों को यथा सामर्थ्य अन्न, धन, वस्त्र देकर पुण्य लाभ उठाया। जगह जगह हुए जाम के हालात मौनी अमावस्या पर गंगा स्नान को लेकर अधिकांश श्रद्धालु मंगलवार की शाम को ही गंगा घाटों पर पहुंच गए थे। जहां उन्होंने भोर की किरण के साथ गंगा में स्नान किया। वहीं बुधवार को भी श्रद्धालुओं के अति. रिक्त वाहनों को लेकर जगह-जगह जाम के हालात रहे। गोरहा से कछला तक

वाहनों की कतारे लगी रहीं। जाम खुलवाने के लिए यातायात पुलिस कर्मियों को कड़ी मशकत का सामना करना पड़ा। पितरों की शांति के लिए किया हवन पूजन मौनी अमावस्या के अवसर पर सोरों गंगा घाट पर पहुंचे श्रद्धालुओं ने गंगा में आस्था की डुबकी लगाई। डुबकी लगाकर गंगा घाटों पर श्रद्धालुओं ने पितरों की शांति के लिए हवन पूजन किया। तीर्थ पुरोहितों ने हवन पूजन कराया। पितरों के लिए शांति का पाठ किया। इस दौरान बड़ी संख्या में श्रद्धालु गंगा घाटों के किनारे पूजन अर्चन करते नजर आए।